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Отчетен доклад на Настоятелството за дейността  

на Народно читалище „Славянска беседа 1880” 

през  2018 г. 

 
        Уважаеми дами и господа, членове на НЧ” Славянска беседа 1880”, 

преди да премина към Отчетния доклад искам от името на Настоятелството 

да ви поздравя с „Добре дошли” и да ви благодаря,  че отделихте от времето 

си,  за да участвате в днешното Редовно общо годишно отчетно събрание. 

В този доклад Настоятелството ще отчете богатата и разнообразна 

дейност на нашето читалище през 2018г. 

Ще ви запозная накратко с проявите на съставите на читалището.  

 

           Дамска вокална формация „Димчо Дебелянов” с диригент Гергана 

Владова и  през тази година  работи системно и отговорно. През изтеклата 

година те имаха няколко престижни участия. Хорът представи достойно 

нашето читалище на концерта за Националния празник 3 март, организиран 

от община „Средец” , който се проведе в НЧ „Антон Страшимиров”. На 2 

юни нашият състав  взе участие с църковни песнопения в освещаването и 

честването на 160-годишнината на църквата в с. Голяма Желязна, Троянско, 

в присъствието на Ловчанския Митрополит. Вечерта те се включиха и в 

Тържествения концерт, посветен на Деня на Ботев. През октомври хор  

„Димчо Дебелянов” се представи много добре на Първия фестивал на 

творците от Третата възраст „Сребърна луна”, на който нашето читалище бе 

домакин и съорганизатор съвместно със Съюза на свободните писатели и 

Съюза на журналистите. Пожелаваме на хор „Д. Дебелянов” и неговата 

диригентка Гергана Владова  да бъдат така активни и успешни и през тази  

година. 

 

       За Дамски камерен хор „Ирина Щиглич” с диригенти Деница Кабурова 

и Марина Колева този период  също бе ползотворен.  В началото на тази 

година, въпреки намаления състав, хорът се мобилизира и достойно се 

включи в съвместния концерт с хор „Васил Арнаудов” и Симфониета 

„София”, посветен на 85 – годишнината от рождението на  Ирина Щиглич  

 



 2 

 
 

 

и Васил Арнаудов. В прекрасната обстановка под стъкления покрив на 

Ларгото, особено тържествено прозвуча „Миса бревис” на Моцарт под 

диригентството на Свилен Симеонов. За втора поредна година през април 

Дамски камерен хор „Ирина Щиглич“ участва в националната инициатива 

„България пее“, организирана от Български хоров съюз. Диригент на хора 

сега бе  Марина Колева, както и през юни, когато хорът участва в   

Националния исторически музей, на "Фестивал на българската песен".  

Фестивалът бе с конкурсен характер и за участието си ДКХ „Ирина 

Щиглич“ получи статуетка и грамота за първа награда. През октомври 

съставът взе участие в "Четвърти хоров фестивал на руската духовна 

музика“, организиран от Руски културно информационен център, диригент 

на проявата беше Марина Колева. На 20 декември хорът се включи в 

традиционния Коледен концерт на класа по оперно пеене на Галя Павлова, 

организиран съвместно с Янко Маринов – орган, в Католическа катедрала 

„Св. Йосиф“. От края на миналата година диригентката Деница Кабурова се 

отказа по лични причини и понастоящем първи диригент на Дамски камерен 

хор „Ирина Щиглич“ вече е Марина Колева. Пожелаваме им много енергия, 

упоритост и разбира се – успешна работа. 
 

Разглежданият период е активен и успешен за Фолклорна формация 

„Стефан Кънев” с диригенти ст.н.с. Михаил Букурещлиев и Петя 

Букурещлиева. През м. февруари формация „Стефан Кънев” взе участие в  

флашмоб на бул. „Витоша” по проекта на Нова телевизия „Живот на 

килограм”, свързан с борбата срещу хранителните разстройства при 

младите хора. На 31 март хорът участва в Благотворителен концерт 

„Различното твори чудеса” в Сити Марк Арт център в подкрепа на деца в 

неравностойно положение. На 19 април нашият състав , актьорът Емил 

Марков и танцьори от ДЮФА „Изворче” изнесоха на сцената на „Славянска 

беседа” великолепен музикално – поетичен спектакъл, който показа 

големите възможности на хора за реализиране на по - разнообразни форми 

на изява. На 10 юни формацията се включи в голям концерт на ДЮФА 

„Изворче”, посветен на 50 - годишната творческа дейност на Рахила и 

Красимир Петрови. На 21 юли съставът взе участие в Конкурса за български 

народни песни, който се проведе в рамките на Шестия Международен 

фестивал „Златен прах” в парк „Корминеш” с. Челопеч, където се 

представихме много добре и спечелихме трета награда. Незабравимо ще 

остане турнето в гр. Будва, Черна гора, през месец август,  
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където в две фестивални вечери съставът ни се открои между участници от 

други седем държави. Хор „Ст. Кънев” се включи в традиционната културна 

проява пред жители на с. Лесичово, която актьорът Емил Марков 

организира в началото на септември. В началото на месец октомври 

Фолклорна формация ”Ст. Кънев” с много болка  се прости със своя тате 

Мишо - основателя и диригента на формацията Михаил Букурещлиев. 

Въпреки голямата загуба, хорът се мобилизира и под ръководството на Петя 

Букурещлиева продължи своята работа. На 26 октомври участваха на 

фестивала в с. Петърч, а на 19 декември поднесоха музикален поздрав на 

Ганчо Бакалов за неговия 85-годишен юбилей.  

Във всичките си изяви хор „Ст. Кънев” показа високото ниво, което е 

достигнал с много труд и любов към народната песен . 

Сега ще отчетем дейността на нашите детски школи по изкуства. 

Трябва да отличим добрата работа на дългогодишния преподавател в 

Детската школа по пиано  Ася Дамянова и нейните 25 ученици. Седем от 

тях се явиха на Инструменталния фестивал на ССНЧ /Съюза на софийските 

народни читалища/ през миналата година. Малката  пианистка Мария 

Свинарова спечели първа награда, Ана Колева, Филип Марков и Андрей 

Гичев  – втора, а Пламена Петкова- поощрение. На международния конкурс 

за пианисти непрофесионалисти „Вива пиано” Филип Марков  получи втора 

награда , а Рада Арнаудова и Илонка Генева - трета награда. През м. юли  на 

Международния фестивал - конкурс „Музите” в Созопол, Андрей  Гичев 

завоюва първа награда за композиция, а Рада Арнаудова – първа награда за 

изпълнение. За първи път през миналата година наши пианисти се явиха в 

Благоевград на конкурса „Нашите деца свирят Бах” и завоюваха съответно: 

Рада Арнаудова – втора награда и Андрей Гичев - грамота. Добрите 

резултати на младите ни пианисти на фестивали и конкурси показват 

високото ниво на тяхната подготовка, което се оценява и от публиката на 

празничните концерти, на които те са неизменни и желани участници. 

Периодично провежданите работни срещи и продукции на школата по 

пиано дават мотивация на всички ученици за сериозна и упорита работа през 

цялата година.  

     През 2018 година учениците от класа по китара на Йордан Рибаров 

наброяваха  22 души. От миналата година има и 4 ученика по укулеле. Не 

спират изявите на младите китаристи, както на периодичните продукции, 

така и по фестивали и конкурси. Мина Николова има три първи места, 

съответно на 15-тото издание на Инструменталния фестивал, организиран 

от ССНЧ, на 18-тия Национален музикален конкурс „Милчо Петров” гр.  
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Пловдив и на 14-тото издание на престижния Национален фестивал на 

детските школи, също в гр. Пловдив. Александър Потурлян и Божидар 

Тонев направиха дебюта си като дует, като участваха на 12-тия Преглед на  

младия талант в гр. Хасково и взеха трета награда. Деца от класа по китара  

се изявиха на Районния концерта по случай 3-ти март, който се проведе в 

салона на НЧ „Антон Страшимиров”. Младите китаристи участваха и на 

традиционния Коледен концерт на читалището. Навсякъде изявите на 

нашите китаристи бяха високо оценени от жури и публика, а преподавателят 

Йордан Рибаров заслужено печели уважението на своите колеги. Имаме 

основание да се гордеем с успехите на нашата школа по китара с 

преподавател Дани Рибаров и вярваме,  че те ще продължат и занапред. 

 

        През отчетния период във фоайето на втория етаж открихме четири 

изложби на  младите художници, ръководени от преподавателката Юлия 

Стойкова.  Картини на нашите ученици участваха в голямата изложба на 

школите по изобразително изкуство  на ССНЧ през април  във фоайето на 

Театър „Сълза и смях”.  

          Продължава своята дейност Танцово студио „Фокс” под 

ръководството на Микаела Стоименова. Упоритата работа на нашите 

момичета отново се увенча с успех. На танцовия фестивал „Ритъмът в 

сърцето” през м. март те завоюваха купа „Средец” – специално отличие,     а 

на танцовия фестивал на ССНЧ „Да открием таланта” през май 2018г. 

спечелиха първа награда в категорията Модерен балет. През май миналата 

година танцово студио „Фокс” взе участие в съвместен концерт на Район 

„Средец”, посветен на празника на българската просвета и култура. 

Студиото  участва в традиционния Коледен концерт, където създаде 

празнично настроение с танците и прекрасните костюми. В момента се 

подготвят новите танци за Танцовия фестивал  на ССНЧ през м. май. 

Пожелаваме им  успех. 

        Традиционния Коледен концерт бе изнесен от всички ученици на 

музикалните школи, момичетата от танцовото студио  и младите актьори от 

„Студията” пред техните родители и преподаватели и разбира се -  пред  

Дядо Коледа. 

        През 2018г. Младежка театрална формация „Студията“ с ръководители 

Александър Беровски, Диана Досева, Гьорги Георгиев-Антика и асистенти- 

Димитра Попова, Дияна Георгиева, Бояна Авджиева и Георги Маноел 

Димитров, взе участие в следните фестивали: 
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  -  „Океан от любов“ гр. Пазарджик с постановката „Сън в лятна нощ“ от У. 

Шекспир. реж. Александър Беровски , пластика Диана Досева. 

   -   15 Театрален фестивал на читалищното изкуство на Сдружението на  

Софийските читалища с постановката „Вишнева градина“ от А. П. Чехов, 

реж. Александър Беровски, пластика Диана Досева, вокален педагог Гьорги 

Георгиев –Антика. МТФ „Студията“ спечели следните награди: Петър 

Кабатлиев - главна мъжка роля за ролята на Лопахин, Йонна-Микаела 

Димитрова - поддържаща женска роля за ролята на Шарлота Ивановна. 

     На 18.03.2018г. се състоя премиерата на постановката „Вишнева 

градина“ от А. П. Чех ов , реж. Александър Беровски, пластика Диана 

Досева, вокален педагог Гьорги Георгиев - Антика. Изиграни са 4 

представления на Камерна сцена „Славянска беседа 1880“ при пълни зали.  

Пред пълни зали студийците от МТФ „Студията“  изиграха 5 представления 

на „Сън в лятна нощ“ от У.Шекспир и 2 представления на 

 „ R-голям или накратко „Ъ“ по скечове на Ханох Левин , реж.Александър 

Беровски 

     Вече четвърти сезон, на Открита сцена „Сълза и смях“ продължава да се 

играе мюзикълът за цялото семейство  „Принцеса Мирабела“ по братя Грим. 

Студийците продължават да заразяват с таланта си и с магията на театъра 

малки и големи зрители. 

       Предстои участие в „Океан от любов“ гр. Пазарджик с постановката 

„Вишнева градина“ от А.П. Чехов  

       МТФ „Студията“ се гордее със своите възпитаници, които през 

изминалата година взеха участие в различни културни събития. 

       Константин Гергинов –Тими впечатли зрителите с участието си във 

филма „Смарт Коледа“, както и в хитовия сериал „Скъпи наследници“.  

      Румен Георгиев, Ния Григорова, Атанас Стоянов, Андрей Николов, 

Теодора Мирянова и Стефан Балев взеха участие във филма „Прасето“, 

който засяга болезнената тема за насилието в училище. Филмът беше 

отличен с три награди на тазгодишния фестивал София филм фест. 

      Габриела Стоянова, Ивана Крумова, Кристина Малюкова, Николай 

Ганов , Симеон Цолов и Боян Петров бяха селектирани  за водещи на 

музикалното предаване „Вива ла музика“ , което се излъчва в каналите на 

БНТ всяка седмица.  

       Кристина Малюкова и Анна Беровска станаха част от моноспектакъла 

на Йоана Буковска „Променяне“   по романа на Лив Улман „Промяна“.  
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Проектът е част от програмата на Пловдив – Европейска столица на 

културата 2019 г. 

       Почти всички възпитаници имаха възможност да участват във втория 

сезон на хитовия сериал „Абсентия/Забравена/“  излъчван по АХN със Стана 

Катич. 

      Успешна бе годината и за действащите членове на читалището, които 

вече вървят по своя професионален път в изкуството.  

       Елица Йовчева получи награда на Столична община за ярки постижения 

в областта на културата в категория Съвременни изкуства за театралния  

експеримент „11,27“. 

    И една прекрасна новина! Снощи Боян Арсов получи Икар за водеща 

мъжка роля за Сехизмундо в „Животът е сън“ по Педро Калдерон де ла  

Барка. Поздравяваме го и се гордеем с него. 

      Благодарение на  програмата за подпомагане на млади творци „Летящ 

старт“, инициирана от НЧ „Славянска беседа-1880“ и АИМИ „Студията“, 

спектакълът „Дъщерята на самурая“ с реж. Любомира Костова, който е 

резултат от проект на Национален фонд „Култура“  и Японската фондация, 

стана част от афиша на Камерна сцена „Славянска беседа“ и радва големи и 

малки зрители. Горди сме с Димитра Попова и Георги Маноел  Димитров за 

вдъхновяващото им присъствие като част от актьорския състав  в спектакъла 

„Дъщерята на самурая“.  

       Надяваме се и през идната година МТФ „Студията“ да следва високите 

си цели и стремежи и да се гордеем с нейните творчески постижения.  

 

       През отчетния период културната дейност на Народно читалище 

”Славянска беседа” беше богата, разнообразна и съдържателна. 

        Всеки месец, Кръг „Слово” към НЧ „Славянска беседа 1880”, 

провеждаше лектории,  на които освен че се обсъждаха уникални книги, 

свързани с българската литература, история, етнография, краезнание, се 

дискутираха и теми свързани с актуални въпроси, касаещи съдбата на 

българите извън пределите на страната. През 2018 г. в лекториите на Кръг 

„Слово” бяха представени следните книги: стихосбирката на известния 

български публицист и краевед Боян Балкански -  „Пространство в 

бездуховната степ“, списанието „Авитохол“, преведената и издадената на 

български език книга на Луи Айер „За България“, книгата за Трънско 

„Трънски сборник“, както и новоизлязлата книга за революционната борба 

на българите от Западните покрайнини в периода 1929-1934г. на Румен 

Евтимов. 
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Обсъждани бяха теми от българската история и съвремие с лектори: 

Любчо Трохаров /дипломат/, Иван Николов /издател/ и Зденка Тодорова 

/журналист/. Две лектории бяха посветени на празника на Волжките българи 

„Сабантуй“ и на изследователските проучвания на д-р Николай Илиев за 

Трънския, Царибродския и Босилеградския край. 

       Пожелаваме на Кръг „Слово“ да продължи и за в бъдеще да 

популяризира творчеството на български автори зад граница, представяйки 

техните книги в НЧ „Славянска беседа 1880“. 

       На нашата малка сцена и с наше участие редовно се представят 

белетристични книги или стихосбирки на членовете на Съюза на 

независимите писатели и на Съюза на свободните писатели, провеждат се 

възпоменателни вечери, посветени на видни български писатели и поети 

като Атанас Далчев, Пею Яворов и др. .  

        Във фоайето на втория етаж се експонират художествени и фотографски 

изложби / Михаил Петров, Борис Туечки, Василка Лазарова и др./, правят се 

камерни концерти и продукции на музикалната школа. 

      Продължават  ежемесечните сбирки на Българска генеалогична 

федерация. На тях се представят книги  от областта на генеалогията и 

краезнанието, изнасят се теоретични лекции, провеждат се национални  и 

регионални научни конференции.  

 При нас редовно се провеждат мероприятията на Фондация 

„Човещина”, на които ние активно съдействаме.  

По повод на различни празници и паметни дати на сцена „Славянска 

беседа” се провеждат поетични четения и концерти , организирани от р-н 

„Средец”, в които винаги участват и наши състави. Такива бяха Поетичната 

вечер за Левски, вечерта на хумористичната поезия, Празничния концерт за 

24 май. 

 

Както знаете Народно читалище „Славянска беседа 1880” е 

съосновател и активен участник в дейността на Сдружението на софийските 

народни читалища. Вече 16 години ние сме съорганизатори и домакини на 

Фестивала на читалищното театрално изкуство, който се провежда през май 

на сцена „Славянска беседа” и придобива все по- голяма популярност. Вече 

две години голямата награда на журито е  представяне на отличения 

спектакъл на голямата сцена на читалището –  Театър „Сълза и смях”. Ние 

сме съорганизатори и домакини и на изложбата на децата от школите по 

изобразителни изкуства към  
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софийските читалища, която се експонира във фоайето на Театър „Сълза и 

смях” през април и така достига до по- широка публика.  

През октомври ние бяхме съорганизатори /съвместно със Съюза на 

свободните писатели и Съюза на журналистите/ и домакини на Първия 

фестивал на творците от Третата възраст „Сребърна луна”. 

През 2018 г. библиотеката на читалището работи пълноценно. За 

миналата година закупихме около 100 нови книги на стойност над 1 200 лв., 

а книгите, които са дарени от читатели са 670 на стойност около 3 500 лв. 

От нашия фонд са отчислени и дарени за библиотеки 5300 книги. Дарения 

са направени за клиниката в с. Ботунец, 2 училищни библиотеки в София, 

градската библиотека в гр. Славяново, няколко селски библиотеки в 

Пазарджишка област. и др. Редовно се извършва абонамент на 

специализирани вестници и периодичен печат. Читалнята на библиотеката 

предоставя добри условия за четене, за работа с компютър, както и за по-

камерни литературни прояви, каквито  са ежемесечните сбирки на 

столичния Хайку - съюз. Благодарение на библиотекарките Лозинка 

Ахчийска, Валентина Михайлова и Мая Петрова книжният фонд, 

наброяващ над 37 000 библиотечни единици, е в добро състояние, а 

читателите са доволни от компетентното обслужване. През миналата година 

се завърши подмяната на дограмата на библиотечните помещения, 

приключи поставянето на ламиниран паркет. Тези подобрения направиха 

нашата библиотека по-приветлива и привлекателна за читателите. 

Въпреки че не е  основна читалищна дейност, бих искал да обърна 

вниманието ви и към Голямата сцена на читалището - Театър „Сълза и 

смях”. Той е предпочитан от много частни трупи и провинциални театри. 

Програмата вече е запълнена почти  до края на 2020 г. Понякога се 

представят и по два спектакъла на вечер. В събота и неделя сутрин се 

изнасят представления за деца с преференциални цени на билетите. Тук 

трябва да отбележим с благодарност, че всички колеги от техническите 

служби работят добре. Вярваме, че „Сълза и смях” и занапред ще бъде 

уважавано име в софийския театрален афиш. Във фоайето на театъра се 

правят  различни изложби – на картини, фотографии, детски рисунки и др. 

Така освен като място за театър „Сълза и смях” се превръща в 

мултифункционално културно пространство. 

       По същия начин сцената на читалището освен за читалищни изяви  

стана едно желано театрално пространство. Много камерни представления 

трайно се настаниха на сцена „Славянска беседа”. Така наречената сцена 

„Ъндърграунд”  вече е едно много приятно пространство с разнообразно 

предназначение, което започна да намира своите потребители.  
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Както всяка година и сега искам да изкажа благодарност на  членовете 

на Настоятелството, които с високо чувство за отговорност отделяха от 

личното си време  и откликваха на всички възникнали  ситуации. С тяхна 

подкрепа и дейно участие се решаваха екстремни и текущи проблеми.  

Накрая искам да благодаря на всички членове на нашите хорови 

състави, на ръководителите и диригентите, на  преподавателите  в школите  

и техните ученици, на танцьорите, на младите и по-възрастни актьори, на 

малките  художници, на всички дейци на любителското творчество за 

вдъхновената им творческа дейност през отчетния период за успехите и 

наградите им. Благодаря на всички, които с труда и отговорното си 

отношение  превръщат Народно читалище „Славянска беседа 1880” в 

истинско духовно и културно средище. 
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ПЛАН ЗА КУЛТУРНАТА ДЕЙНОСТ НА 

НАРОДНО ЧИТАЛИЩЕ „СЛАВЯНСКА  БЕСЕДА 1880” 

за 2019 г. 

 

 

20.01.11.00 ч.- Представление на МТФ „Студията” в Театър „Сълза и смях” 

– „Принцеса Мирабела” 

21.01.19.30 ч. -  Представление на МТФ „Студията”  - „Вишнева градина”  

10.02.19.30 ч. -  Представление на МТФ „Студията”  - „Ер голям или 

накратко Ъ” 

14.02.17.00 ч. - Кръг „Слово” – Лекция:„ Западните краища на България 

през обектива на Коста Вътков”. 

19.02.18.00 ч.- Поетична вечер за Левски – съвместно с р-н „Средец”  

25.02.19.30 ч.-  Представление на МТФ „Студията” – „Сън в лятна нощ”   

01.03.18.00 ч.- Участие на Дамска вокална формация „Д. Дебелянов” и 

деца от музикалната школа в Районния концерт, посветен на Деня на 

самодееца и Националния празник  3-ти март 

12.03.15.00 ч.- Среща, посветена на поета Димитър Бояджиев – съвместно 

със ССП 

14.03.17.00 ч.- Кръг „Слово” Лекция :„ Неизвестни американски документи  

за Ньойския договор” 

18.03. 19.30 ч. - Представление на МТФ „Студията”  - „Вишнева градина” 

27.03. 15.00 ч.-  Среща, посветена на любовната лирика - съвместно със 

ССП 

27.03. 19.30 ч - Премиера на спектакъла „Джин”. 

29.03 - 01.04.- Участие на Младежка театрална формация „Студията” в 

театралния фестивал „Океан от любов” в Пазарджик 

01.04.18.00ч. - Вечер на хумористичната поезия 

11.04.17.00 ч. - Познатият и непознат Стоян Чилингиров 

14.04.18.00 ч. -  Тържествено честване 165- год. от рождението на Антон 

Безеншек 

18.04.17.30 ч. - Организатори , домакини и участници в Общата изложба на 

школите по изобразително изкуство на ССНЧ във фоайето на Театър 

„Сълза и смях” 

19.04.- Участие на хор „Ир. Щиглич” в националната инициатива на БХС 

„България пее” 
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20.04.- Участие на Фолклорна формация „Ст. Кънев” на Четвъртия преглед 

на любителските народни хорове „Ганчо Михов” - Първомайци 

20-21.04.- Участие на ученици от школата по пиано на фестивала „Viva 

piano” 

24.04. 19.30 ч. -  Представление на МТФ „Студията”  - „Вишнева градина” 

08-09.05.- Участие на ученици от школите по пиано в Инструменталния 

фестивал  „Нашите деца свирят Бах” - Благоевград 

11-12.05. Организатори, домакини и участници в Театралния фестивал на 

ССНЧ 

11-12.05.-  Участие на ученици от школите по пиано и китара в 

Инструменталния фестивал на ССНЧ 

18.05. - Участие на Танцово студио „Fox” в Танцовия фестивал на ССНЧ 

18.05. -Участие  на Фолклорна формация „Ст. Кънев” на 10 фолклорен 

фестивал „Шопски наниз” - Костинброд 

21.05. 17.30 ч.- Откриване изложбата на Свитлана Звездова във фоайето на 

театър „Сълза и смях” 

22.05.19.00 ч. „Не сме от тез…”- музикално – поетичен спектакъл на 

Фолклорна формация „Ст. Кънев” и артиста Емил Марков 

22.05. 15 ч. - Честване 50год. на поета Теодор Христов – съвместно със 

ССП 

23.05. 18.00 ч. - Празничен концерт посветен на 24 май - съвместно с р-н 

„Средец” 

24-26 05. - Участие на Вокална формация „Димчо Дебелянов” на  

Международен хоров фестивал в Охрид 

30.05. 17.00 ч. -  Кръг „Слово”  Лекция: „Богатството на българските 

диалекти” 

01.06. 17.30 ч.- Откриване на изложба на децата от школата по рисуване -

фоайе  ІІ етаж 

17.– 22. 06. -   Концертно турне на Фолклорна формация „Ст. Кънев” в гр. 

Сирмионе, Италия 

20.06. 19.30. - Концерт на Дамски камерен хор „Ир. Щиглич” в музея 

„Земята и хората” 

22-23 06. - Участие на ученици от школите по пиано и китара на 

Националния фестивал на школите по изкуства в Пловдив, организиран от 

НЧ „Хр. Ботев 1905” 

22-23.06. 19.30 ч. - Театрален маратон  на МТФ „Студията” 

 



 12 

 
 

 

 

13-14.07. - Участие на ученици от школите по пиано и китара на Фестивала 

на изкуствата „Музите” в Созопол 

14.09.17.00 ч. – Участие  на Фолклорна формация „Ст. Кънев” в концерт в 

с. Лесичово 

26.09.17.00 ч.  Кръг „Слово” Представяне на сборника „ България и 

Първата световна война” 

01.10. 18.00 ч. - Концерт по случай началото на учебната година на 

музикалните школи 

02.- 03.10. Домакини и съорганизатори на фестивала на изкуствата 

„Сребърна луна” /за творци от третата възраст/ - съвместно със ССП 

06.10. - Участие на  Дамски камерен хор „Ирина Щиглич” на Петия 

фестивал на руската духовна музика в РКИЦ 

20.10. – Участие на хор „Ст. Кънев” във Фестивала в с. Петърч 

24.10. 19.00 ч. – Премиера на спектакъла „Чудо” 

31.10. 17.00 ч.  Кръг „Слово” Лекция „Съборите край границата” 

31. 10. 18.30 ч. -  Концерт за Деня на народните будители 

14.11. 17.00 ч. - Кръг „Слово”- Вечер посветена на Емануил Попдимитров 

15.11. 19.00 ч. - Премиера на спектакъла „Джакпот”. 

12.12. 17.00 ч. - Кръг „Слово” Представяне на сборника „Ньойският 

договор и съдбата на хората по българо – сръбската граница” 

14.12.17.00 ч. - Откриване на коледна изложба на школата по 

изобразително изкуство  

19.12.18.30 ч. - Коледен концерт на децата от школите по изкуства 

20.12.19.00 ч. - Коледен концерт на Дамски камерен хор „Ир. Щиглич”  

 

 

 


